

Referat

- fra bestyrelsesmøde i Afdeling 4

Mødested:	Selskabslokalet Rughaven 7
Mødetidspunkt:	04.07.2022 KL. 18.30
Deltagere:	CV, SLN, PF, OS, SF, JCL, EG og TH
Afbud:	Andreas
Referent:	Tina Holm

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden
Godkendt
2. Godkendelse af referat
Godkendt
3. Sommerfest med afdeling 2 videre planlægning
Datoen er den 20/8 kl. 15-23 ved multibanen i Bygholmen, buffet og underholdning med Det flyvende kuffertcirkus for børn. Næste planlægningsmøde den 5/7. Emilie og Amanda er med.
4. Andre aktivitetsforslag en bustur for bestyrelser og ejd. funktionærer
Læsø var en mulighed, venter på forslag fra afdeling 2. En fælles fest for bestyrelserne i afdeling 2 og 4 samt teamet engang i oktober.
5. Inddragelse af tørregårde til knallerter/ladcykler
Bestyrelsen var enige om at det er en god ide med udsendelse af skemaet.
6. Siden sidst – nyt fra Vivabolig og OB
Da vores facader blev malet er der efterladt en del afskallet malingrester, der flyver rundt i afdelingen, Stefan er på sagen og vil tage fat i firmaet, for at de kan komme og rydde op efter sig. Der er sat fælder op for at bekæmpe rotteproblemet. Der er kommet nye låsebeslag på kælderrum i opgang 14-18. CV og SLN orienterer omkring de afholdte møder i Vivabolig.

7. Eventuelt

Det er nok tid igen til en lille fest for de beboere, der har boet i afdelingen i mere en 25 år.

Tina Holm
Referent